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NACHTMANN

ETHNO



NACHTMANN ETHNO



NACHTMANN ETHNO

NACHTMANN ETHNO
BOWL
Height: 77 mm 3“

Largest Ø: 165 mm 6 1/2“

Capacity: 740 ml 26 1/9 oz

NACHTMANN ETHNO
HOT BEVERAGE MUG
Height: 107 mm 4 1/5“

Largest Ø: 125 mm 5“

Capacity: 392 ml 13 5/6 oz

NACHTMANN ETHNO
TUMBLER
Height: 94 mm 3 5/7“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 294 ml 10 3/8 oz

NACHTMANN ETHNO
LONGDRINK
Height: 151 mm 6“

Largest Ø: 77 mm 3“

Capacity: 434 ml 15 1/3 oz



NACHTMANN ETHNO



NACHTMANN ETHNO
LONGDRINK PCS/12
Height: 151 mm 6“

Largest Ø: 77 mm 3“

Capacity: 434 ml 15 1/3 oz

Item Code: 104 300

NACHTMANN ETHNO
LONGDRINK

NACHTMANN ETHNO

LIST A (PC): 2,50 €

Delivery ex central warehouse: April 2022 



NACHTMANN ETHNO



NACHTMANN ETHNO
TUMBLER PCS/12
Height: 94 mm 3 5/7“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 294 ml 10 3/8 oz

Item Code: 104 299

NACHTMANN ETHNO
TUMBLER

NACHTMANN ETHNO

LIST A (PC): 2,50 €

Delivery ex central warehouse: April 2022 



NACHTMANN ETHNO



NACHTMANN ETHNO
HOT BEVERAGE MUG PCS/12
Height: 107 mm 4 1/5“

Largest Ø: 125 mm 5“

Capacity: 392 ml 13 5/6 oz

Item Code: 104 301

NACHTMANN ETHNO
HOT BEVERAGE MUG

NACHTMANN ETHNO

LIST A (PC): 3,20 €

Delivery ex central warehouse: April 2022 



NACHTMANN ETHNO



LIST A (SET/2): 7,70 €

NACHTMANN ETHNO
BOWL SET/2
Height: 77 mm 3“

Largest Ø: 165 mm 6 1/2“

Capacity: 740 ml 26 1/9 oz

Item Code: 104 252

NACHTMANN ETHNO
BOWL

NACHTMANN ETHNO

Delivery ex central warehouse: April 2022 





NOBLESSE



NOBLESSE



NOBLESSE

NOBLESSE
COCKTAIL/WINE GLASS PCS/12
Height: 188 mm 7 2/5“

Largest Ø: 90 mm 3 1/2“

Capacity: 355 ml 12 1/2 oz

Item Code: 104 303

NOBLESSE
COCKTAIL/WINE GLASS

LIST A (PC): 2,15 €

Delivery ex central warehouse: April 2022 

https://youtu.be/20aK3vkfCto
https://youtu.be/20aK3vkfCto


NOBLESSE



NOBLESSE



NOBLESSE

NOBLESSE
CHAMPAGNE GLASS PCS/12
Height: 204 mm 8“

Largest Ø: 69 mm 2 5/7“

Capacity: 155 ml 5 1/2 oz

Item Code: 104 302

NOBLESSE
CHAMPAGNE GLASS

LIST A (PC): 2,15 €

Delivery ex central warehouse: April 2022 

https://youtu.be/V16YVF_Mo6U
https://youtu.be/V16YVF_Mo6U


NOBLESSE FRESH COLOURS



NOBLESSE VINTAGE COLOURS



4x VINTAGE colours

4x FRESH colours

NOBLESSE COLOUR

NOBLESSE
FRESH & VINTAGE COLOURS
WHISKY TUMBLER SET/2

Dishwasher safe



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER AQUA SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 239

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER AQUA

NOBLESSE FRESH COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER ROSÉ SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 240

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER ROSÉ

NOBLESSE FRESH COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER MINT SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 241

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER MINT

NOBLESSE FRESH COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER TAUPE SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 242

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER TAUPE

NOBLESSE FRESH COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER VINTAGE BLUE SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 243

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER VINTAGE BLUE

NOBLESSE VINTAGE COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER BERRY SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 244

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER BERRY

NOBLESSE VINTAGE COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER SMOKE SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 245

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER SMOKE

NOBLESSE VINTAGE COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



LIST A (SET/2): 8,50 € 

NOBLESSE 
WHISKYTUMBLER TOBACCO SET/2
Height: 102 mm 4“

Largest Ø: 82 mm 3 2/9“

Capacity: 295 ml 10 2/5 oz

Item Code: 104 246

NOBLESSE
WHISKYTUMBLER TOBACCO

NOBLESSE VINTAGE COLOURS

Delivery ex central warehouse: April 2022 



NOBLESSE SPA 



NOBLESSE SPA 
STORAGE BOX 11 CM
(WITH STAINLESS STEEL LID)

LIST A (PC): 9,90 €

NOBLESSE SPA
BOX 11 CM WITH STAINLESS STEEL LID
Height: 60 mm 2 1/3“

Largest Ø: 110 mm 4 1/3“

Capacity: 300 ml 10 4/7 oz

Item Code: 104 265NOBLESSE SPA 

Delivery ex central warehouse: April 2022 



MINERVA LIMITED EDITION
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LIST A (PC):       69,00 €

MINERVA GOLD
VASE FOOTED IN GOLD 32 CM

Height: 315 mm 12 2/5“

Largest Ø: 180 mm 7“

Item Code: 104 160

MINERVA GOLD
VASE FOOTED IN GOLD 32 CM

Delivery ex central warehouse: January 2022
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LIST A (PC):       69,00 €

MINERVA GOLD
VASE FOOTED IN GOLD 40 CM

Height: 403 mm 15 3/4“

Largest Ø: 160 mm 6 2/7“

Item Code: 104 163

MINERVA GOLD
VASE FOOTED IN GOLD 40 CM

Delivery ex central warehouse: January 2022



MINERVA LIMITED EDITION
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LIST A (PC):       69,00 €

MINERVA PLATINUM
VASE FOOTED IN PLATIN 32 CM

Height: 315 mm 12 2/5“

Largest Ø: 180 mm 7“

Item Code: 104 161

MINERVA PLATIN
VASE FOOTED IN PLATIN 32 CM

Delivery ex central warehouse: January 2022
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LIST A (PC):       69,00 €

MINERVA PLATINUM
VASE FOOTED IN PLATIN 40 CM

Height: 403 mm 15 3/4“

Largest Ø: 160 mm 6 2/7“

Item Code: 104 165

MINERVA PLATINUM
VASE FOOTED IN PLATIN 40 CM

Delivery ex central warehouse: January 2022



MINERVA LIMITED EDITION
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MINERVA GOLD
VASE IN GOLD FOOTED 32 CM

Height: 315 mm 12 2/5“

Largest Ø: 180 mm 7“

Item Code: 104 253

MINERVA GOLD
VASE IN GOLD FOOTED 32 CM

LIST A (PC):       350,00 €

MINERVA LIMITED EDITION
ON ORDER ONLY!

Delivery time: 90 days from the order
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LIST A (PC):       350,00 €

MINERVA GOLD
VASE IN GOLD FOOTED 40 CM

Height: 403 mm 15 3/4“

Largest Ø: 160 mm 6 2/7“

Item Code: 104 254

MINERVA GOLD
VASE IN GOLD FOOTED 40 CM

MINERVA LIMITED EDITION
ON ORDER ONLY!

Delivery time: 90 days from the order



MINERVA LIMITED EDITION
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LIST A (PC):       350,00 €

MINERVA PLATINUM
VASE IN PLATIN FOOTED 32 CM

Height: 315 mm 12 2/5“

Largest Ø: 180 mm 7“

Item Code: 104 255

MINERVA PLATINUM
VASE IN PLATIN FOOTED 32 CM

MINERVA LIMITED EDITION
ON ORDER ONLY!

Delivery time: 90 days from the order
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MINERVA PLATINUM
VASE IN PLATIN FOOTED 40 CM

Height: 403 mm 15 3/4“

Largest Ø: 160 mm 6 2/7“

Item Code: 104 256

MINERVA PLATINUM
VASE IN PLATIN FOOTED 40 CM

LIST A (PC):       350,00 €

MINERVA LIMITED EDITION
ON ORDER ONLY!

Delivery time: 90 days from the order
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